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Τα Θεοφάνεια στην Ιερά Μητρόπολη Καρυστίας 
και Σκύρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Με λαμπρότητα τιμήθηκε η Δεσποτική Εορτή των 
Θεοφανείωνμε επίκεντρο της εορτής τον ιερό ναό Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης, στον Κάραβο Αλιβερίου, όπου ο 
Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης Μητροπολίτης Καρυστίας και 
Σκύρου κ. Σεραφείμ τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία 
και την ακολουθία του Μεγάλου Αγιασμού 
συμπαραστατούμενος από τους Αρχιμ. π. Νεκτάριο Καπενή, 
Αντώνιο Αγγελόπουλο και τον Πρωτοπρ. Γεώργιο Χαρίση, 
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εφημέριο του ιερού ναού.

Μετά το πέρας της λειτουργικής συνάξεως στον λιμένα του Καράβου με σύμμαχο 
τον ηλιόλουστο καιρό πραγματοποιήθηκε η κατάδυση του τιμίου σταυρού από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Σεραφείμ με την παρουσία των τοπικών αρχών και 
πολλών πιστών και επισκεπτών.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ στην ομιλία του αναφέρθηκε 
στο μήνυμα που απορρέει η δεσποτική εορτή αναπτύσσοντας την ευαγγελική 
περικοπή η οποία αναγνώσθηκε στην ακολουθία του μεγάλου αγιασμού. Ανέλυσε 
την παρουσία του Αγίου πνεύματος σε μορφή περιστερίου μετά το σκίσιμο των 
ουρανών και τόνισε ότι από τότε οι ουρανοί δεν ξανά έκλεισαν, αφού το άγιο 
πνεύμα εισήλθε στην ζωή της εκκλησίας και κλείνοντας επεσήμανε ότι ο 
αναμάρτητος Χριστός βαπτίσθηκε για να αγιάσει και όχι για να αγιαστεί, 
εγκαθιδρύοντας το μυστήριο που ελευθερώνει από τις αμαρτίες τους τους 
ανθρώπους το άγιο βάπτισμα, λέγοντας ότι βγαίνοντας από την κολυμβήθρα ένα 
μωρό δίνεται στα χέρια των γονέων του Αγίου και μένοντας στη ζωή της Εκκλησία 



καλλιεργούμε τον αγιασμό μας.

Η Εορτή των Θεοφανείων στην Κάρυστο
Επίσης η εορτή των Θεοφανείων εορτάστηκε στην πόλη της Καρύστου όπου 
τελέσθηκε η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον ιερό ναό Αγίου Νικολάου και η 
Ακολουθία του Μεγάλου Αγιασμού των Θεοφανείων προεξάρχοντος του 
Σεβσμιωτάτου Μητροπολίτου Ειρηνουπόλεως κ. Νικάνδρου, συμπαραστατούμενος 
από τον Αρχιερατικό Επίτροπο Καρύστου Αρχιμ. Γεράσιμο Παρίση και τον 
Πρωτοπρ. Πέτρο Κρίσιλια εφημέριο του ιερού ναού.



Ακολούθησε η καταδυση του σταυρού στον λιμένα της Καρύστου με την 
συμμετοχή των τοπικών αρχών και πολλών πιστών απο την ευρύτερη περιοχή της 
Καρύστου.
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